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八千代市教育委員会会議録 

令和３年度第３回定例会 

 

１ 日 時     令和３年６月１６日（水） 

開  会     午後１時３０分 

閉  会     午後１時４０分 

 

２ 場 所     教育委員会庁舎大会議室 

 

３ 出 席 者         

教 育 長         小 林 伸 夫 

委 員         石 井 伸 一 

委 員         須 堯 福 美 

委 員         佐 藤 志 津 

委 員         川 嶋 一 永 

（説明員） 

   教 育 次 長   長 島 秀 一 

   （ 学 校 担 当 ） 

   教 育 次 長   加 藤 博 士 

   （ 社 会 教 育 担 当 ） 

   教 育 総 務 課 長   島 津 俊 明 

   学 務 課 長   設 楽 憲 一 

   指  導  課  長   髙 木 雅 晴 

   教 育 セ ン タ ー 所 長   池 浦 一 寛 

   保 健 体 育 課 長   加 藤 英 昭 

   生 涯 学 習 振 興 課 長   齋 田 忠 徳 

   文化・スポーツ課長   米 ノ 井 正 樹 

   文化・スポーツ課主幹   大 野 光 弘 

（書記） 

   教 育 総 務 課 主 査   足 谷 素 子 

   教育総務課主任主事   前 田 の ぞ み 
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４ 開 会 

○小林教育長 ただいまから，定例教育委員会を開会いたします。八千代市

教育委員会会議規則第２０条の２の規定により，議事の進行を行う委員の指

名を行います。教育長において，佐藤委員を指名いたします。佐藤委員，よ

ろしくお願いいたします。 

 

５ 会議録署名人の指定 

 ○佐藤委員 それでは，会議録署名人の指定を行います。小林教育長のほか

に，川嶋委員にお願いしたいと思います。 

 ○川嶋委員 はい。   

 

６ 前回会議録の承認 

○佐藤委員 次に，令和３年度教育委員会第２回定例会会議録の承認につい

て，質疑ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。令和３年度教育委員会第２回定例会会議録

を承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，令和３年度教育委員会第２回定例会会議録は承認され

ました。 

なお，議案第３号令和３年度八千代市一般会計補正予算(第４号)案につい

ての審議は，議会の議決を要する事件であったことから，非公開といたしま

した。市議会が開会し，既に公表されている内容となったため，この議事の

記録を公表することに御異議ございませんか。 

御異議なしと認めます。 

次に，教育長報告をお願いいたします。 

 

７ 報告事項  

○小林教育長 教育長学校訪問及び葛南教育事務所学校訪問について御報

告いたします。新型コロナウイルス感染症の影響により中止となっておりま

した，教育長学校訪問及び葛南教育事務所学校訪問を２年ぶりに再開してお

ります。教育長学校訪問は７月上旬までに８校，葛南教育事務所学校訪問は

２学期末までに２７校の小中学校を訪問する予定です。学校訪問は，教師の
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指導力や学校の管理運営状況を把握し，必要に応じて指導・助言を行うこと

を目的としております。現在，コロナ禍ということもあり，滞在時間の短縮

や参加職員の制限等，感染防止対策を徹底しながら実施しております。以上

でございます。 

○佐藤委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

○須堯委員 教育長がご訪問なさって，コロナ禍での子どもたちの様子が変

わったと思うところはありましたでしょうか。 

○小林教育長 まだ訪問が終わっていない状況ですけれども，小中学校を訪

問した中では，やはり，マスクをしているという状況もありまして，なかな

か思う存分発表する，意見交換するというところは以前と比べて少し弱いの

かなと思います。ただ，先生方もだんだんマスクをしていても，対面で，グ

ループで話合い活動を取り入れるようになっておりますので，以前のように

先生が児童生徒に対して一問一答のような授業ではなく，グループ活動にし

て，話合いを取り入れたり，友達同士で話合いをしたりするというような，

これまでの授業に少しずつ近づいているのが事実でございます。 

○須堯委員 ありがとうございました。 

○佐藤委員 次に，各課報告をお願いいたします。 

○保健体育課長 保健体育課から１点，千葉県中学校総合体育大会八千代市

予選について，です。昨年度新型コロナウイルス感染拡大防止のため，千葉

県中学校総合体育大会の中止を受け，八千代市予選においても開催を見合わ

せました。今年度は県大会の実施を受け，八千代市予選も別添資料の計画で

６月２６日より実施を予定しております。コロナ対応並びに熱中症予防のた

め，屋内種目については，空調設備の整った施設を，屋外種目についても，

なるべく日中の暑い時間帯を避けての大会運営を行うため，例年より早く，

長い期間を確保しての開催となっております。開・閉会式の省略，原則，３

年生の保護者２名までの観戦制限をするなど，各競技での感染症対策を行い

ながら実施をいたします。以上です。 

○文化スポーツ課主幹 第２回定例会におきまして，東京オリンピック・パ

ラリンピックに向けた取組を報告させていただきましたが，新型コロナウイ

ルス感染拡大防止のため，開催内容の変更や開催中止又は延期となったイベ

ントについて，お伝えさせていただきます。明日，予定しておりました聖火

リレートーチの展示につきましては，本市が４月２０日から「まん延防止等
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重点措置」を講じるべき区域として指定され，期間が再延長されたことから，

見送ることといたしました。期限である６月２０日に重点措置が解除されれ

ば展示が可能となることから，改めて７月１２日に展示できるようスケジュ

ールの調整を行っております。また，７月１日から３日に予定されているオ

リンピック聖火リレーにつきましては，聖火ランナーの走行を中止し，これ

に代え，トーチに聖火を灯す，点火セレモニーを実施することとなり，それ

に伴い，ステージプログラム，高津小学校のサポートランナーの出演，ＰＲ

イベントなどが中止となりました。なお，先日の広報に掲載いたしました，

本市在住で聖火ランナーとして走ることが決まっていた，プロダクトデザイ

ナーの吉田真也さんは，点火セレモニーへ参加するとの連絡を受けておりま

す。 

次に，パブリックビューイングイベント「東京２０２０ライブサイト」に

なりますが，「新型コロナウイルスが懸念される中，大会の感動や興奮を共

有することはできない」との判断から県が中止を決定したため，併せて会場

で計画していた本市のＰＲイベントも見送ることといたします。 

続いて，５月１９日に日本水泳連盟が東京オリンピックに出場する，水球

の男女代表選手を発表し，秀明大学から男子１名，女子５名が選出されたこ

とを報告いたします。 

なお，今回，残念ながら直接オリンピック聖火リレーに関わることが出来

なくなってしまった，サポートランナーにつきましては，東京大会の開催と

いう貴重な機会を生かし，様々な形で携わることができるよう，学校と一緒

に検討してまいります。以上でございます。 

○佐藤委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

 質問なしと認めます。 

 これより議事に入ります。 

 

８ 議 事 

○佐藤委員 議案第１号附属機関の委員の委嘱について，を議題といたしま

す。事務局から，提案理由の説明を求めます。 

○教育総務課長 議案第１号附属機関の委員の委嘱について。 

附属機関の委員に下記の者を委嘱したいので，御承認願いたい。 

令和３年６月１６日提出，八千代市教育委員会，教育長，小林伸夫。 
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 八千代市学校給食センター運営委員会委員，委員の任期満了等に伴い，新

たな委員を委嘱したいとするものです。任期は本年６月１９日から２年間で

す。新たな委員は，小宮裕子，八千代市立八千代台西小学校長ほか議案記載

の９名でございます。以上でございます。 

 ○佐藤委員 議案第１号について，質疑を行います。質疑ございませんか。 

  質疑なしと認めます。 

  それでは，お諮りいたします。議案第１号附属機関の委員の委嘱について，

これを承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第１号は，原案のとおり，承認されました。 

 

○佐藤委員 本日の議事は終了いたしました。 

 

９ 閉 会 

○小林教育長 以上で，定例教育委員会を閉会いたします。 


